
Leistungen:

- Busreise im Fernreisebus

- 4 x HP (Frühstücksbüffet, 3-Gang-Menü, inkl. ½ l

Wasser + 1/4 l Wein)

- 1 x Erlebnis-Weinprobe mit Mittagessen auf einem

typisch toskanischen Weingut

- Stadtführung in Lucca

- Einfahrtsgebühren für Lucca

- Alle Rundfahrten laut Reiseverlauf

Ital. Aufenthaltssteuer zahlbar vor Ort.

Kinderermäßigung 2-12 Jahre: 25% (bei 2

Vollzahlern) Hinweise: Eintrittsgelder sind nicht im

Reisepreis enthalten.

Für diese Reise gilt eine Mindestteilnehmerzahl von

20 Personen.

Bei Nichterreichen dieser Zahl behalten wir uns das

Recht vor,

die Reise bis 14 Tage vor Reiseantritt zu stornieren.

Alle Leistungen erfolgen ausschließlich in deutscher

Sprache.

Unsere Reisen sind nur für Personen geeignet, die

selbständig

oder mit Hilfe einer mitreisenden Begleitperson den

Bus besteigen

und auch kleinere Spaziergänge ohne Probleme

bewältigen können. Einreisebestimmungen: Sie

benötigen als deutscher Staatsbürger

einen gültigen Personalausweis oder Reisepass, der

unbedingt

mitzuführen ist! Für alle anderen Staatsangehörigen

gelten ggf.

andere Regelungen, die Sie bei Bedarf bei uns

erfragen können.

Preis:

21.10.2024 - 25.10.2024 - Hotel President ****

Doppelzimmer Bad o.DU/WC -

Halbpension

559 €

Doppelzimmer mit Zustellbett -

Halbpension

559 €

DZ/Alleinbenutzung Bad DU/WC -

Halbpension

679 €

Toskana - Eröffnung/Abschluss - 5 Tage

Zur Saisoneröffnung- und Abschluss ins schöne Seebad Viareggio

1. Tag: Anreise – Toskana

Am Morgen Fahrt ab Saarbrücken (7.00 Uhr) über Basel

– Schweiz – Mailand – La Spezia zu unserem Zielort an

der Versiliaküste. Ankunft am frühen Abend,

Zimmerbezug im Hotel.

2. Tag: Lucca – Weinprobe

Heute zeigen wir Ihnen eine der schönsten Städte der

Toskana – Lucca. Bei einem geführten

Stadtspaziergang erkunden Sie das historische Zentrum

mit seinen kleinen Gässchen, einzigartigen Palästen

und Kirchen. Die Piazza Anfiteatro, aus der Zeit der

Römer, ist einer der schönsten Plätze von Lucca mit den

typischen Kaffeehäusern und der historischen

Stadtmauer, auf der man herrlich flanieren kann. Das

Geburtshaus des berühmten Komponisten Giacomo

Puccini steht mitten im historischen Teil der Stadt und

ist eine beliebte Sehenswürdigkeit. Am Mittag

besuchen Sie ein typisch toskanisches Weingut,

romantisch in den Hügeln gelegen, wo Sie in

gemütlicher Runde die Spezialitäten und

Spitzen-Weine der Region genießen und dabei allerlei

Wissenswertes erfahren.

3. Tag: Volterra und San Gimignano

Heute fahren Sie zuerst entlang der Küste und dann

durch die herrliche Landschaft der Toskana nach

Volterra, welches schon vor über 3000 Jahren von den

Etruskern besiedelt wurde. Ein wunderschönes,

mittelalterliches Städtchen mit historischem Stadtkern,

römischem Theater und Alabaster-Werkstätten, wo

auch heute noch in Feinarbeit verschiedene

Kunstwerke hergestellt werden. Sie haben die

Möglichkeit, einem Künstler bei der Entstehung eines

dieser Werke über die Schulter zu schauen.

Anschließend geht es weiter nach San Gimignano.

Schon die Fahrt ist ein Erlebnis für die Sinne. Mitten in

den Weinbergen und Olivenhainen ragt die Stadt der

Türme hervor, wie eine mächtige Burg aus dem

Märchenbuch. Die Geschlechtertürme sind Zeugnisse

der Adelsgeschlechter, die ihre Macht und ihren

Reichtum weithin zur Schau stellen wollten und durch

den Handel mit Vernaccia-Wein, Gewürzen und Safran

auf den wichtigsten Handelsstraßen des Mittelalters

reich wurden.

4. Tag: Freie Verfügung

Dieser Tag steht Ihnen in Ihrem Urlaubsort zur freien

Verfügung. Erkunden Sie das bekannte Seebad mit

vielen kleinen Cafés, schönen Plätzen, Boutiquen und

Shoppingmöglichkeiten oder nutzen Sie die

Gelegenheit für lange Spaziergänge am Strand.

5. Tag: Rückreise

Am Morgen Rückreise wie Hinfahrt. Rückkunft in

Saarbrücken zwischen ca. 20.00 Uhr und 21.00 Uhr.

Hotel President ****

Sie wohnen im erstklassigen Hotel President im

schönen Ort Viareggio. Das charmante Hotel befindet

sich in einer idealen Lage an der Strandpromenade, nur

wenige Schritte vom Ufer entfernt. Das Haus ist

ausgestattet mit einer 24-h-Rezeption und Lift. Das

Restaurant bietet einen hervorragenden Service mit

italienischer und internationaler Küche. Alle Zimmer

sind mit Bad oder Du/WC, Flachbild-TV, Safe, Minibar,

Klimaanlage und teilweise mit Balkon ausgestattet. Die

Einzelzimmer sind Doppelzimmer zur Alleinbenutzung.

Landeskategorie: ****
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